



KODEKS PONAŠANJA
ZA DOBAVLJAČE
KOMPANIJE
IRON MOUNTAIN

SADRŽAJ

- /03 UVOD
- /04 IRON MOUNTAIN VREDNOSTI
- /04 POSVEĆENOST ETICI I USKLAĐENOSTI POSLOVANJA SA PROPISIMA
- /05 PRIVATNOST I ZAŠTITA PODATAKA
- /05 PRAKSA ETIČKOG RADNOG OKRUŽENJA I ANTIROPSTVO
- /06 ZDRAVLJE, SIGURNOST I BEZBEDNOST
- /06 BORBA PROTIV DISKRIMINACIJE, POŠTOVANJE RAZLIČITOSTI I JEDNAKE ŠANSE ZA ZAPOSLENJE
- /07 ŽIVOTNA SREDINA I ODRŽIVOST
- /07 BORBA PROTIV KORUPCIJE I MITA
- /08 POKLONI I ZABAVNI SADRŽAJ
- /08 PRUŽANJE USLUGA VLADINIM ORGANIMA
- /09 SUKOBI INTERESA
- /09 MEĐUNARODNE SANKCIJE I TRGOVINSKI PROPISI
- /09 INSAJDERSKA TRGOVINA
- /10 BORBA PROTIV MONOPOLA I FER KONKURENCIJA
- /10 KORIŠĆENJE PODIZVOĐAČA
- /10 BREND I REPUTACIJA
- /11 UTVRĐIVANJE POŠTOVANJA ZAKONITOSTI I PRIJAVLJIVANJE PREKRŠAJA
- /11 ZAŠTITA OD OSVEĆIVANJA
- /11 BEZ STVARANJA PRAVA TREĆE STRANE

UVOD

Poverenje. Teško ga je zaslužiti, a lako se naruši. Već sedam decenija naše vrednosti i kako ih mi doživljavamo su te zbog kojih nam naši kupci, dobavljači i akcionari veruju. Naše vrednosti dosledno utiču na naše ponašanje i predstavljaju ideale koji su nam najvažniji.

Kompanija Iron Mountain veoma ceni odnose sa svojim dobavljačima i kao pouzdan dobavljač kompanije Iron Mountain vi imate ključnu ulogu time što nam omogućavate da se držimo svojih vrednosti i svojih obećanja: našim klijentima, zaposlenima, akcionarima i zajednicama u kojima živimo i radimo.

Kodeks ponašanja za dobavljače kompanije Iron Mountain (koji je dopuna Kodeksa etičkog i poslovnog ponašanja) uspostavlja principe, standarde i prakse neophodne za poslovanje sa nama. Očekujemo da ćete se pridržavati sadržine i suštine Kodeksa i da ćete ga koristiti kao resurs koji će Vam pomoći da pružite uslugu koja je etički i zakonski u skladu sa njim. Imajte na umu da se kršenje ovog kodeksa može smatrati kršenjem sporazuma koji imate sa kompanijom Iron Mountain – što može dovesti do okončanja naše poslovne saradnje.

Ukoliko se tokom naše poslovne saradnje pojavi situacija koja bi vas mogla sprečiti da nam pružite usluge u skladu sa našim vrednostima ili kodeksom, obratite se svom Iron Mountain predstavniku ili se u okviru našeg pravnog odeljenja možete obratiti našem timu za privatnost i poštovanje zakonitosti na compliance@ironmountain.com.

IRON MOUNTAIN VREDNOSTI

POSTUPANJE SA INTEGRITETOM

Otvoreni smo i iskreni i živimo u skladu sa našim vrednostima svaki dan.

SOPSTVENA SIGURNOST I BEZBEDNOST

Štitimo jedni druge i ostale, a imovinu naših klijenata obezbeđujemo kao da je naša vlastita.

IZGRADNJA VREDNOSTI KLIJENTA

Stalno tražimo načine da bolje služimo svojim klijentima i unapredimo njihovo poslovanje.

PREDUZIMANJE VLASNIŠTVA

Smatramo sebe lično odgovornima za uspeh svog tima, svojih klijenata i svoje kompanije.

PROMOVISANJE INKLUZIJE I TIMSKOG RADA

Međusobno tražimo i cenimo jedinstvene ideje i perspektive za postizanje boljih rezultata.

POSVEĆENOST ETICI I USKLAĐENOSTI POSLOVANJA SA PROPISIMA

Kompanija Iron Mountain radi strogo u skladu sa važećim zakonima i propisima – bez obzira na tip usluge koji pružamo ili mesto na kom je pružamo. Da bismo se pobrinuli za poštovanje zakonitosti, održavamo robustan program etike i poštovanja zakonitosti, koji predstavlja kamen temeljac našeg [Kodeksa etičkog i poslovnog ponašanja](#). Kodeks nam pruža smernice za etičko i usklađeno delovanje i pruža resurse za dobijanje dodatne pomoći ili prijavljivanje prekršaja. Kao uslov za zaposlenje, svi zaposleni moraju da se sertifikuju za Kodeks i ostale politike kompanije.

Kao dobavljač usluga od poverenja, zahtevamo i od Vas da radite strogo u skladu sa zakonom i na način koji je dosledan našim vrednostima i Kodeksu etičkog i poslovnog ponašanja. Radi postizanja tog cilja, u zavisnosti od vrste posla koji obavljate (i ugovornih uslova), možda će biti neophodno da učestvujete u programima obuke o poštovanju zakonitosti, kako bi se potvrdila usklađenost sa određenom politikom kompanije Iron Mountain, to jest da bi se potvrdila usklađenost sa raznim odredbama i propisima.

Pre nego što počnete da saradujete sa kompanijom Iron Mountain, bilo bi dobro da se upoznate sa našim Kodeksom etičkog i poslovnog ponašanja, koji se može naći na sledećoj adresi: www.ironmountain.com/code.

PRIVATNOST I ZAŠTITA PODATAKA

Već sedamdeset godina, kompanija Iron Mountain stiže (i zadržava) poverenje svojih klijenata savesnom zaštitom njihovih informacija i drugih sredstava. Kompanija Iron Mountain sprovodi kontrole privatnosti, bezbednosti i zaštite podataka koje zadovoljavaju ili prevazilaze naše zakonske, ugovorne i druge obaveze (kao što su one koje se pripisuju standardima ili sertifikatima industrije).

Kada radite sa informacijama ili sredstvima u naše ime – bilo da ste naš zaposleni ili klijent – očekujemo da informacije ili sredstva budu bezbedni, poverljivi i da se koriste samo za ovlašćenu svrhu. To znači primenjivanje nivoa zaštite koji nikada nisu niži od standarda propisanih zakonskim, ugovornim ili drugim obavezujućim odredbama koje se odnose na vas.

U sklopu ove obaveze od vas se može tražiti da održavate (i pokažete) efikasnu fizičku, tehničku i administrativnu kontrolu privatnosti i bezbednosti podataka ili drugih sredstava na kojima radite. U zavisnosti od usluga koje pružate i prirode informacija ili sredstava na kojima radite u naše ime, možda će biti neophodno da prođete Iron Mountain procenu rizika os dobavljača kao trećih lica ili Procenu privatnosti proizvođača, što će nam pomoći da utvrdimo da li postoji potreba za dodatnim bezbednosnim mehanizmima.

PRAKSA ETIČKOG RADNOG OKRUŽENJA I ANTIROPSTVO

Kompanija Iron Mountain je posvećena primenjivanju principa navedenih u Vrednostima i Kodeksu etičkog i poslovnog ponašanja u radnom okruženju. Kao takva, kompanija neprekidno radi na poboljšanju uslova rada za svoje zaposlene i na ispunjavanju zakonskih zahteva koji se tiču prava na rad i organizovanje, zarada i odbitaka i radnih sati (uključujući dobrovoljan prekovremeni rad). Budući da ste dobavljač kompanije Iron Mountain, od vas očekujemo sličnu posvećenost i poštovanje svih takvih prava bez izuzetka.

Bez obzira na mesto na kom se usluga pruža, dobavljači kompanije Iron Mountain moraju da se pridržavaju svih drugih obaveza koje se tiču praksi za zapošljavanje i uslova na radnom mestu. Dobavljači moraju preduzeti sve potrebne korake kako bi njihovi radnici ispunili uslov o minimalnoj starosti za zasnivanje radnog odnosa i da svoje usluge pružaju isključivo dobrovoljno - što znači da ne sme biti nikakvih elemenata ropstva, prisilnog ili obaveznog rada i trgovine ljudima. Posao mora biti pošteno plaćen i obavljen u bezbednim i zdravim uslovima.

Od vas – i onih koji vam pružaju robu i usluge – očekujemo da poštujete sve važeće zakonske propise koji se tiču antiropstva i trgovine ljudima (kao što je britanski Zakon o modernom ropstvu [U.K. Modern Slavery Act]). Od vas očekujemo i primenu kontrolnih mehanizama i procedura u vašoj kompaniji i lancu snabdevanja kako biste sprečili moderno ropstvo, kao i da ne biste uradili nešto što bi dovelo do toga da kompanija Iron Mountain ne postupa u skladu sa sopstvenim merilima.

ZDRAVLJE, SIGURNOST I BEZBEDNOST

Kompanija Iron Mountain izuzetno je posvećena očuvanju zdravlja, bezbednosti i sigurnosti svojih zaposlenih. U stvari, **lična sigurnost i bezbednost** predstavlja jednu od vrednosti naše kompanije. Kako dobavljači često rade zajedno sa zaposlenima kompanije Iron Mountain (ili sa našim klijentima), od Vas se očekuje da preduzmete sve odgovarajuće mere da proverite kvalifikacije svojih zaposlenih i podatke o njima. Te mere mogu obuhvatati potvrđivanje kvalifikacija i veština, proveru postojanja krivičnog dosjea, procenu saobraćajne dokumentacije, proveru zdravstvenog stanja i verifikaciju podobnosti za rad.

Kada pružate usluge u nekom od objekata kompanije Iron Mountain, mogu se primenjivati neka dodatna pravila, kao što su analiza opasnosti na radu pre obavljanja poslova ili zadatka, pokazivanje identifikacionog bedža, provere temperature i nošenje lične zaštitne opreme. Od vas se može očekivati i da se prijavite i odjavite pri ulasku, odnosno izlasku iz objekta ili da budete u pratnji lica koje radi za kompaniju Iron Mountain. Međutim, dobavljači u svim slučajevima treba da se uzdrže od svakog oblika ponašanja koji se smatra opasnim, pretećim ili uznemiravajućim i treba da obavlja uslugu na način koji je u skladu sa važećim zakonima o zdravstvu i bezbednosti. Kompanija Iron Mountain takođe ohrabruje dobavljače da uspostave jasne disciplinske postupke koji se dosledno primenjuju na sve zaposlene.

BORBA PROTIV DISKRIMINACIJE, UNAPREĐIVANJE RAZLIČITOSTI I JEDNAKE ŠANSE ZA ZAPOSLENJE

Kompanija Iron Mountain smatra da nas posvećenost inkluziji i različitosti čini boljom i jačom kompanijom. Ona direktno doprinosi našoj sposobnosti da izađemo u susret najrazličitijim potrebama naših klijenata i budemo uspešni na tržištu. Kako bi to bilo moguće, odluke o zapošljavanju donosimo isključivo na sposobnosti pojedinca da obavi posao – a ne na faktorima kao što je rana, religijska i etnička pripadnost ili starosna dob, polna i seksualna pripadnost, invaliditet ili neke druge karakteristike koje nisu u vezi sa umećem i kvalifikacijama pojedinca.

Kada je reč o dobavljačima, kompanija Iron Mountain od njih očekuje da: da uvek postupaju u skladu sa antidiskriminacijskim zakonima i da preduzimaju konkretne korake kako bi neprestano radili na promociji inkluzije i različitosti i eliminisanju diskriminacije na radnom mestu. U skladu sa našom posvećenošću tim principima, kompanija Iron Mountain smatraće raznolikost radne snage kao pozitivan faktor u toku procesa odabira.

ŽIVOTNA SREDINA I ODRŽIVOST

Kompanija Iron Mountain posvećena je obavljanju posla na održiv način i da se odgovorno ponaša prema životnoj sredini. Pošto upravljamo velikom flotom vozila i imamo veliki broj nekretnina – uključujući i data centre – svesni smo činjenice da naše poslovne odluke i interna praksa mogu da direktno utiču na zajednice u kojima radimo i na životnu sredinu. S tim u vidu, poslujemo u potpunom skladu sa zakonima o zaštiti životne sredine i neprekidno radimo na tome da povećamo održivost našeg svakodnevnog poslovanja. Kompanija Iron Mountain će sarađivati samo sa dobavljačima koji poštuju važeće zakone o zaštiti životne sredine i prvenstveno ćemo izabirati dobavljače koji dele našu posvećenost poslovnim praksama koje smo precizirali u našem [Izveštaju o korporativnoj društvenoj odgovornosti](#).

MERE PROTIV MITA I KORUPCIJE

Kao kompanija koja posluje u mnogim zemljama širom sveta, Iron Mountain nastoji da poštuje slovo i duh zakona koji se tiču korupcije i mita, kao što je američki Zakon protiv korupcije u inostranstvu i britanski Zakon protiv mita [U.S. Foreign Corrupt Practices Act and the U.K. Bribery Act]. Ti zakoni generalno zabranjuju poklanjanje, nuđenje ili ovlašćivanje drugih da poklanjaju išta od vrednosti državnim službenicima ili privatnim licima u svrhu neregularnog dobijanja posla, dobijanja prednosti ili uticanja na odlučivanje.

Ovu obavezu shvatamo veoma ozbiljno i zahtevamo isti nivo posvećenosti od naših dobavljača. Dobavljači kompanije Iron Mountain moraju strogo da se pridržavaju svih aspekata ovih (i sličnih) zakona – uključujući i one koji se tiču finansijskog izveštavanja, vođenja knjiga, zadržavanja izveštaja i podnošenja ispravnih faktura i izveštaja o troškovima.

Kompanija Iron Mountain dobija poslove na osnovu svojih proizvoda i usluga – ne posredstvom mita, korupcije, davanja neprikladnih poklona i pružanja zabavnog sadržaja ili olakšavajućih plaćanja. Premda je ovo u načelu tačno, mogu se pojaviti dodatne obaveze pri interakciji sa predstavnicima vlade, državnim preduzećima i licima koja su povezana sa njima.

POKLONI I ZABAVNI SADRŽAJ

Kompanija Iron Mountain nikada neće davati prednost dobavljačima zbog ponuđenih poklona, zabavnog sadržaja ili vrednih stvari. Dobavljači ne smeju da nude poklone kompaniji Iron Mountain u pokušaju uticanja na poslovne odluke ili sticanja prednosti nad drugim dobavljačima. Čak i kada su pokloni dozvoljeni zakonima i politikom kompanije, dobavljači i dalje moraju to da rade pažljivo i promišljeno jer čak i „obične“ poslovne ljubaznosti mogu da izazovu neprijatne situacije ili da stvore rizik po učesnike.

Dobavljači treba da se upoznaju sa Politikom kompanije Iron Mountain po pitanju poklona, gostoprimstva i dobrotvornih priloga i ne smeju davati niti primati poklone kojima bi je prekršili.

PRUŽANJE USLUGA VLADINIM ORGANIMA

Vlade širom sveta imaju poverenja u to da će kompanija Iron Mountain zaštititi njihove vitalne informacije i nezamenljiva sredstva. Iako se prema svim klijentima ponašamo sa najvišim nivoom integriteta, usluge koje se pružaju vladama često nose dodatne obaveze – koje se mogu preneti na Vas, kao našeg dobavljača od poverenja.

Kada u ime kompanije Iron Mountain pružate usluge federalnim, državnim ili lokalnim vladama, mogu Vam se postaviti određeni zahtevi u pogledu zarada, sati, uslova rada, cena, poklona, lobiranja sukoba interesa ili pravilnog rukovanja informacijama. Takođe mogu da postoje jedinstveni operativni zahtevi ili ograničenja u skladu sa kojima su pojedinci kvalifikovani (ili imaju dozvolu) da pruže uslugu.

Vaša je odgovornost da razumete obaveze povezane sa pružanjem usluga vladama i da ih se pridržavate – bez obzira da li se one na Vas primenjuju direktno putem zakona ili posredstvom kontakta sa kompanijom Iron Mountain.

SUKOBI INTERESA

Kada prijateljstvo, porodični odnosi, finansijski interesi ili neke slične okolnosti utiču (ili imaju potencijal da utiču) na vašu sposobnost da donosite fer i poštene poslovne odluke, ili da obezbedite robu i usluge kompaniji Iron Mountain, može se reći da postoji sukob interesa. Dobavljači moraju da prijave takve nedoumice (ili potencijalne nedoumice) kompaniji Iron Mountain pre uspostavljanja poslovnog odnosa, ili u bilo kom trenutku nakon toga ako dođe do novog konflikta.

MEĐUNARODNE SANKCIJE I TRGOVINSKI PROPISI

Poslujemo u mnogim zemljama koje kontrolišu uvoz i izvoz osetljive opreme i podataka (kao što su kompjuterski hardver i tehnologija za enkripciju). Postoje i mnoga međunarodna ograničenja što se tiče poslovanja sa određenim grupama, licima i zemljama. Strogo poštovanje međunarodnih sankcija i trgovinskih propisa ima neprocenjivu važnost kako bismo i dalje mogli da poslujemo u međunarodnom ambijentu, a predstavlja i važan način da postupamo u skladu sa sopstvenim **vrednostima sigurnosti i bezbednosti**. Iz tog razloga ne možemo sarađivati sa dobavljačima koji se nalaze na spiskovima sa državnim sankcijama. Ako znate da se nalazite nekom od takvih spiskova, molimo vas da sa tim upoznate odgovarajućeg predstavnika kompanije Iron Mountain pre nego što nam obezbedite robu ili usluge. Iako ova bitna regulatorna ograničenja važe za vas - a mi očekujemo da ih razumete i da ih se pridržavate - ona važe i za vaše dobavljače, i zato se od vas traži da ih po potrebi prosleđujete.

INSAJDERSKA TRGOVINA

Iron Mountain, kao kompanija koja posluje na tržištu, ima razne zakonske obaveze prema svojim akcionarima i državnim regulatornim organima. Kao dobavljaču, mogu vam se otkriti informacije koje još uvek nisu (ili nikada neće ni biti) otkrivene javnosti. Te informacije mogu da utiču na cene naših akcija ili na vrednovanje drugih kompanija. Naši etički standardi (i zakon) strogo zabranjuju da koristite takve informacije. Ovo nije primenjivo samo direktno na Vas i Vaše zaposlene, već i na porodicu, prijatelje ili druge koji mogu da budu u poziciji da donesu odluku o ulaganju na osnovu tih informacija. Ako imate pristup takvim informacijama, od Vas se očekuje da ih čuvate u poverljivosti i da njima upravljate krajnje pažljivo i diskretno.

BORBA PROTIV MONOPOLA I FER KONKURENCIJA

Kompanija Iron Mountain zalaže se za fer konkurenciju na tržištu i usklađenost sa svim primenljivim zakonima koji se tiču fer konkurencije i borbe protiv monopola. Aktivno izbegavamo situacije koje čak i samo naizgled deluju kao neprikladne ili obmanjujuće.

Dok pružate usluge kompaniji Iron Mountain, zahtevamo da se takođe pridržavate tih etičkih i zakonskih standarda – i da posebno izbegavate prikupljanje ili deljenje informacija osetljivih u pogledu konkurencije kao što su liste klijenata ili informacije o cenama i popustima.

KORIŠĆENJE PODIZVOĐAČA

Kompanija Iron Mountain razume da u današnjem poslovnom okruženju dobavljači mogu imati razlog da podizvođaču ustupe određene aspekte usluge koju pružaju. Da biste postali dobavljač kompanije Iron Mountain, morate proći konkurentan nabavni proces, koji će uključivati i detaljnu proveru vašeg poslovanja. Dakle, pre nego što poverite određene dužnosti podizvođačima, od vas se očekuje (i možete biti obavezani zakonom ili ugovorom) da na sličan način proverite njihovo poslovanje i da im prenesete sve važeće zakonske i ugovorne obaveze (uključujući i uslove o neotkrivanju i poverljivosti podataka, ili odredbe koje se primenjuju prilikom pružanja usluga vladinim organima). Odgovorni ste za nadzor i sprovođenje usklađenosti svojih podizvođača sa obavezama koje prenosite.

Takođe obavezno pregledajte ugovor da biste proverili da li je potrebno da kompaniji Iron Mountain pošaljete obaveštenje ili da dobijete naše odobrenje pre unajmljivanja podizvođača.

BREND I REPUTACIJA

Kao dobavljač kompanije Iron Mountain, vaši postupci i poslovanje mogu direktno uticati na nešto što nam je od neprocenjive važnosti: na našu reputaciju. Ovo posebno važi kada ste u direktnom kontaktu sa našim klijentima ili javnošću u naše ime. Iz tog razloga uvek treba da postupate na odgovoran i etičan način, koji je u skladu sa našim Vrednostima i Kodeksom etičkog i poslovnog ponašanja.

Ukoliko niste izričito ovlašćeni da to uradite, ne smete javno da iznosite naš poslovni odnos ili da dajete izjave (bilo kom mediju) predstavljajući kompaniju Iron Mountain. Svi zahtevi od strane štampe (uključujući i društvene medije) treba da budu prosleđeni predstavniku kompanije Iron Mountain.

UTVRĐIVANJE POŠTOVANJA ZAKONITOSTI I PRIJAVLJIVANJE PREKRŠAJA

Kao dobavljač kompanije Iron Mountain, imate obavezu da uskladite svoje poslovanje sa odredbama ovog kodeksa, a u skladu sa uslovima za reviziju iz vašeg sporazuma, kompanija Iron Mountain zadržava pravo verifikovanja usklađenosti. U tom smislu, možemo vas zamoliti da odgovorite na pitanja u vezi sa odredbama ovog kodeksa i da nam priložite dokumentaciju ili potvrde o usklađenosti sa odredbama kodeksa.

Obavezni ste da odmah prijavite kada dođe do mogućeg ili stvarnog kršenja ovog kodeksa, zakona, ili nekih drugih odredbi vaše saradnje sa kompanijom Iron Mountain. Sve prijave se ozbiljno shvataju i temeljno istražuju. Sve informacije koje pružite biće korišćenje uz diskreciju i biće držane u poverljivosti u najvećoj mogućoj meri.

Ohrabrujemo vas da prijavite prekršaje svom predstavniku kompanije Iron Mountain. Kada to nije moguće ili na mestu, obratite se službi za globalnu zaštitu podataka i poštovanje zakonitosti, to jest našem timu, na compliance@ironmountain.com, ili Etičkoj liniji kompanije Iron Mountain. Etičkom linijom upravlja nezavisna kompanija i (tamo gde je zakonom dozvoljeno) možete izabrati da ostanete potpuno anonimni. Za onlajn prijavu ili pristup spisku međunarodnih telefonskih brojeva Etičke linije, posetite www.IMEthicsLine.com. Neprijavlivanje prekršaja može da dovede do prekida našeg poslovnog odnosa.

ZAŠTITA OD OSVEĆIVANJA

Kompanija Iron Mountain ima strogu politiku koja ne dozvoljava osvećivanje kada je u pitanju dobronamerno prijavljivanje pravnih ili etičkih prekršaja. Svaki zaposleni ili menadžer koji sprovede osvetu protiv dobavljača ili zaposlenog koji je prijavio prekršaj, pokuša da je sprovede ili ohrabruje druge da to urade suočiće se sa ozbiljnim disciplinskim postupkom pa čak i otkazom. Kompanija Iron Mountain će zatražiti prekid poslovnog odnosa sa vama kao dobavljačem ako otkrijemo da ste učestvovali u odmazdi prema nekom od svojih zaposlenih kao odgovor na njihovo prijavljivanje prekršaja.

BEZ STVARANJA PRAVA TREĆE STRANE

Kodeks ponašanja za dobavljače kompanije Iron Mountain ne stvara nova ili dodatna prava trećih strana (ili njihovih korisnika). To uključuje pravo zaposlenih u kompaniji dobavljača da prouzrokuju sprovođenje bilo koje odredbe ovog Kodeksa od strane kompanije Iron Mountain.

Ovaj Kodeks upotpunjuje prava i obaveze uspostavljene ugovorom između kompanije Iron Mountain i dobavljača, ali nema prednost nad njima.



800.899.IRON | IRONMOUNTAIN.COM

O KOMPANIJI IRON MOUNTAIN

Iron Mountain Incorporated (NYSE: IRM), firma osnovana 1951, globalni je lider za usluge pohranjivanja i upravljanja informacijama. Uz poverenje preko 220.000 organizacija širom sveta, sa mrežom nekretnina od preko 85 miliona kvadratnih stopa u preko 1.400 objekata u više od 50 zemalja, firma Iron Mountain vrši pohranu i zaštitu milijardi informacionih sredstava, uključujući presudno važne poslovne informacije, jako osetljive podatke i kulturno-istorijske artefakte. Ona pruža rešenja koja uključuju sigurnu pohranu, upravljanje informacijama, digitalnu transformaciju, sigurno uništavanje, kao i centre sa podacima, pohranu i logistiku za umetnine, te usluge u oblaku, te time firma Iron Mountain pomaže organizacijama da smanje troškove i rizik, budu usklađene sa propisima i da se oporave od katastrofa, te da omoguće digitalniji način rada. Posetite www.ironmountain.com za više informacija.

© 2021 Iron Mountain Incorporated. Sva prava zadržana. Naziv „Iron Mountain“ i znak planine su registrovani žigovi kompanije Iron Mountain Incorporated u SAD i drugim državama. Svi ostali žigovi i registrovani žigovi vlasništvo su njihovih vlasnika.